Al Responsabile del Settore Amministrativo e Polizia Municipale
del Comune di Giurdignano (Le)
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Il\La sottoscritto\a   

 Nato\a a
il  

Residente a   


Via 


in qualità di
 
Recapito telefonico 
e-mail  

In riferimento al Verbale N°   


registrato al n°   


notificato in data
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 dichiaro quanto segue:
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Allegati :  


Firma
Data  

  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



N.B. - il ricorso deve essere presentato entro 30 gg. dall’avvenuta notifica direttamente all’Ufficio Protocollo del Comune di Giurdignano o al Comando Polizia Municipale, oppure mezzo R.R.R (fa fede il timbro di spedizione) oppure posta elettronica certificata agli indirizzi poliziamunicipale.comune.giurdignano.le@pec.ruapar.puglia.it – protocollo.comune.giurdignano.le@pec.rupar.puglia.it 
Specificare se l’interessato o eventualmente suo delegato (la delega deve essere in forma scritta con i documenti del delegato e del delegante), ai sensi dell’art. 18 della L. 689\81, intende anche essere sentito dal Responsabile del Servizio di Polizia Municipale.
Il presente ricorso va presentato in carta semplice senza bollo.


Servizio polizia commerciale, forestale, edilizia
Comune di Cervia
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Ricorso ai sensi dell’art. 17 e 18 Legge 689\81 e art. 107 del D. Lgvo 18.08.00n° 267 (per violazioni a Leggi, Regolamenti e Ordinanze Sindacali)





INFORMATIVA ALL’INTERESSATO AI SENSI DELL’ART. 13 DEL D. LGS. N. 196/2003





Si informa che i dati personali acquisiti nell’ambito del presente procedimento saranno trattati esclusivamente per finalità istituzionali, anche con l’ausilio di mezzi informatici. Il loro conferimento ha natura obbligatoria in quanto la mancanza comporta il mancato accoglimento della domanda.


Eventuali comunicazioni ad altri soggetti saranno effettuate solo se previste da norme di legge o necessarie per fini istituzionali.


L’interessato potrà esercitare in ogni momento i diritti riconosciutigli dall’art. 7 del D. Lgs. n. 196/2003. Titolare del trattamento è il Comune di Giurdignano - Responsabile del Settore Amministrativo e Polizia Municipale è il Dr. Cosimo Santoro.









